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TepmoperynaTtop T1n LTRD42

LTRD42 e MHOropyHKLMOHANEH MKPOMPOLLECOPEH KOHTPOIEP 3a PerynpaHe
Ha Temneparypa

= Bb3MOXHOCTU:

n3mepBa 0 4 pasnnyHY TemnepaTypu

= Ma 3 nporpamupyemu Lndposy BXOAa 3a ANCTaHLIMOHHO yripaBaeHme

® IMA 2 PeNenHn n3xoaa

= pasnonara c 8 BUAA perynatopu

m B KOMTIEKTa € BK/ItoYeHa efjHa TeMnepaTtypHa CoHza

Mpuno>xeHue

= TepmoperynatopbT LTRD42 pasnosara CbC 8 BWAa perynatopu C rosiemu
BB3MOXHOCTY 3a HacTpovika. ToBa Mo3BoOMABa Aa Ce U3MBAHAT MakCMManHo
HYXAWTe Ha noTpebuTens

= Buaose perynatopu:
m 1. EaAvHmueH andepeHynaneH tepmoperynaTop
» 2. /[IBa He3aBucMUK andepeHumanHn TepMoperynatopa
= 3. EAVH peneeH TepmoperynaTtop
= 4. /IBa HE3aBUCMMY DEeNeHn TepMoperynatopa C TpU PasHOBWAHOCTY

OTHOCHO H6POsA TEPMOCOHAV

5. EanH andepeHumaneH 1 EANH peneeH He3aBmCMI TEPMOPEry1aTopa

6. EanH LLUVIM Tepmoperynatop ¢ ABOMHO AeicTBre

7. EanH andeperumaner WM Tepmoperynatop ¢ 4BOVIHO AeicTBre

8. EavH WM Tepmoperynatop C ABOVHO AeNcTBMe 1 efnH 3aliuTeH

TepMOperynatop C He3aBUC/IM COHAN

s KOHTpONepsT MOXe Aa 1Ma A0 3 BXOZAa 38 AUCTaHLMOHHO yrpasieHue. Te morat
[ia Ce MporpamMmpaT KakBo Aa ce ynpasaasa npu TAXHOTO 3ajeiicTBaHe. Morat
[la Ce Mon3Bart fla ce BKIYBa W V3KNHUBA KOHTPOAepa ANCTaHUMOHHO Ypes
KoY, A ce 13b1pa pexirma Ha paboTa, Aa ce 1301pa 3a4ajeHaTa TemnepaTypa
3a peryavpase v T.H.

Cneundunkauum
= Bxogose n n3xoau:
= 4 BX0Ofa 3a TemnepaTtypHu coHan ,DALLAS" DS18B20
= 2 13X0ja C peneta
= 3 UMPPOBK BXOAA 33 ANCTAHLIMOHHO YrpaBieHue
= [loTpeburencku nHTepdenc 1 ynpasneHme:
= 2-UundpeH ancnnen
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= 6 CBETOAMOAA 3a NHAVKALNG
= 3 OYTOHA 3a HaCTPOWKa 1 ynpaBieHne
= Enexktpuueckn napametpu:
= 3axpaHBaLLo HanpexeHune - ~220V(+10%/-15%)/50Hz
= MaKkcManHo KOHCymMmpaHa MoLHOCT 1.5VA
= MakcrmaneH ToK Mpe3 KOHTaKTUTe Ha pesieTaTta — 8A aKTUBEH TOBap
m [abapuTHW pa3mepu:
s Pa3mep Ha 2 ctaHzapTHW npegnasuntens: 36/90/55
= [lapametpu:
TemnepatypeH aranasoH: -55 1o +150 °C
= TOYHOCT Ha paboTa: 0.5 °C
= Kaben 3a cBbp3BaHe C faTymka: yCyKaHa 4BOViKa
= MakCcMManHo pa3cToaHve Mexay coHaa 1 koHTposepa: 100 m

CAIROX
JA5 LTRD42 2/2 - 2024/1/18 - BG-BG W CAIROK 8.




